
Ministrstvo za mladino
Usmcritcv slovenske družbe k svobodni konkurenci tudi v pluralnem po-

liličncm prostoru seveda narekuje tudi ukinilev monopolnega in avtoma-
ličnega vsiopanja v skupščino SR Slovenije. Pomeni točno lokacijo najvišje
oblasli, poli tlo njc in iz nje.

Otrokc in mladino razumemo kot posebno družbeno skupino znotraj ce-
lotne dr.ižbe. Tcj družbeni skupini vsaka civilizirana in humana družba do-
dcljujc nckaj pozornosti in skrbi več prav zaradi njcnih posebnosti.

Oblikovanjc zaokrožene celote l. i. družbene skrbi za mladino ne more
bili prcpuščcno avlomatičncmu obstoju paradržavnih organizacij in njiho-
vim posegom. Mcslo oblikovanja zakonskih določil izvajanja le »skrbi«
mora biti skupščina. Mcsto izvajanja teh določil pa je v izvršnem svetu. Pri
lcm mora biti polilika, ki sc izvaja, kot ludi njeno izvajanje. celovito in stal-
no. To za nas pomeni, da poseganje skupščine v pogoje. ki urejajo področja
in načine izvajanja skrbi za mladino, ne sme biii razpršeno in kampanjsko

rcsna in odgovorna politika si takšnc neučinkovitosti ne more privoščiti.
Zahtcva po cclovilcm in slalncm posvcčanju pozornosti države do otrok

in mladine narekuje uvrstitev naslednjih nalog v delokrog t. i. ministrstvaza
mladino:

konsistentnospremljanje in uvcljavljanje pozitivnih normativnih reši-
lev, ki poscgajo v področja tn načine izvajanja skrbi za olroke in mladino;

izvajanje sprejelih normativnih rešilev, bodisi samostojno bodisi v so-
delovanju z vsemi drugimi telesi izvršnega sveta, ki s svojo vsebino in dclo-
vanjem posegajo na področje otrok in mladine;

— zagotavljanje finančnih sredslev v okviru proračunskih sredstev druž-
benopoliličnc skupnosli in upravljanje z omenjcnim fondom finančnih
srcdstcv za potrebe izvajanja družbene skrbi za otroke in mladino, kakor
tudi njihovih svobodnih združenj;

spremljanje potrcb in zahtev otrok in mladine ter njihovih oblik svo-
bodnega združevanja, oblikovanje uslreznih rešitev in njihova promocija v
skupšdnskem sistcmu;

— izsajunje samostojnih obveznosli iz nacionalnih programov za otroke
in mladino na področju:
mobilnosti otrok in mladine;
prosločasnc dejavnosli otrok in mladine;
pravnega in socialnega svetovanja otrokom, njihovim staršem in mladini;
dcjavnosti informiranja, nelbrmalnega izobraževanja in svetovanja za po-
ircbe otrok in mladine, oziroma njihovih oblik svobodnega združevanja.


